

《市民反映:一条原本可穿行的道路被砌墙拦断》接续报道

2月20日下午,长春凯旋公路客运站工作人员就报道信息答复:

砌墙路段为客运站自有土地 因安全运输要求实施封闭建设

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

2月20日,城市晚报以《市民反映:一条原本可穿行的道路被砌墙拦断》为题,报道了长春市宽城区的铁北一路和铁北二路之间的通道被砌了一堵墙。稿件刊发后,长春凯旋公路客运站工作人员前往城市晚报社,对道路封堵情况进行说明,该通道实为长春凯旋公路客运站内部所属的土地,此次砌墙也是客运站从安全运营角度综合考虑后,于2024年10月施工建设的。

20日下午,一名长春凯旋公路客运站工作人员持介绍信、宗地图、放线测量技术报告书,详细叙述了事件的始末。

“市民反映的连接铁北二路和一一路的通道,原本就是长春凯旋公路客运站内部土地,此前没实行全封闭,部分旅客及附近商户可随时穿梭往来,但根据交通运输部最新规定要求,客运站发车、候车区必须封闭管理。”工作人员介绍,按照交通运输部印发的《汽车客运站安全生产规范》相关要求,2024年10月,客运站将两处停车场中间的通道进行了全封闭管理,无论从法规要求,还是乘客安全都是必须如此实施。

记者现场看到,工作人员提供的时间为2004年,由长春市土地测绘院出具的宗地图显示,该地块属于长春凯旋公路客运站内部土地。同时,2024年10月由长春市国土测绘院有限公司出具的《放线测量技术报告书》也显示施工地段并未超越宗

地图。

对于当天城市晚报全媒体记者现场采访时,凯旋公路客运站咨询台的相关人员未当面答复情况,客运站工作人员表示,因采访人员未出示相关证件,无法核实身份,所以没有进行现场详述解答。此外,对于记者拍摄到,有部分乘客和商家翻墙行为,工作人员表示,这也对客运站运营秩序带来不利影响,下一步客运站将加大宣传、引导力度,全力确保客运站的运输安全秩序。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

汪清森林公安成功救助患病老人

2月17日,辖区居民崔女士将一面写有“真心为民办事 倾心为民解忧”的锦旗送到省公安厅森林公安局汪清森林公安分局,以此表达他们对民警心系群众、为民服务的感激之情。

2月14日,汪清森林公安分局巡警大队民警接到指挥中心指令,在汪清林业局南山新村26号楼有一名老人急需救助,情况十分危急。接到指令后民警迅速出警到达现场,看到一名七旬老人躺在地上浑身无力,伴有胸闷呼吸

困难等症状。民警见状第一时间将老人抬上警车送往汪清县医院救治,并提前联系医院做好救治准备。因抢救及时,老人现在已经脱离生命危险。

倾力解民忧,真心帮民困。汪清森林公安分局以实际行动践行为人民服务宗旨,只要辖区居民有困难,汪清森林公安分局民警就会第一时间出现,让人民群众在危难时刻中感受到安全感和幸福感。

延长才于世鹏 城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25041期开奖公告

本期开奖号码:916 销售金额:44854782元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11547注	1040元	12008880元
组选3	0注	346元	0元
组选6	53451注	173元	9247023元

中国体育彩票排列5第25041期开奖公告

本期开奖号码:91621 销售金额:23178734元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	53注	100000元	5300000元

长春市朝阳区20个小区将改造

19日,长春市公共资源交易网发布《2024年朝阳区南部小区及企事业单位改造工程(勘察、设计)》公告。

公告显示:长春市朝阳区南部抚松

明沟及狼洞沟小区及企事业单位改造工程改造面积53.1公顷,共涉及20个小区。改造方案主要针对小区及企事业单位内的合流管线、污水管线错接等

问题进行改造,实现园区内雨污水管分流,从源头解决区域内排水合流问题。工程主体费用约2953.02万元。

城市晚报全媒体记者 陆续

体彩以多种方式展现新春姿态



彩票在承担社会责任方面完全与世界接轨,并得到国际认可。开春后,各级体彩机构将一如既往地牢牢把握国家公益彩票的基本定位与发展方向,扎实推进责任彩票建设走深走实。

夯实责任要趁早。在这方面,福建体彩是这么做的——2月6日开市首日,福建体彩官网发布“社会责任调查问卷”,就体彩与责任相关话题问需于民、问计于民。这从侧面体现了中国体彩彩票直面社会的态度和作风。

姿态三:晒账单

2月7日,财政部公布2024年全国彩票销售情况。2024年全国共销售彩票6234.86亿元,同比增长7.6%;其中体彩机构销售4155.30亿元,同比增长7.9%。面对涨势,全国体彩人在强信心、受鼓舞的同时,也应密切跟踪分析彩票市场新情况、新问题,时刻保持向上向善、向稳向好的活力与定力。

姿态四:烘气氛

“公交车上,我看到了体彩的彩屏广告!”2月8日,记者外出采访,在微信群里分享“意外”发现。春天的气氛,体彩的气氛,就这样扑面而来。春天的体彩应该有什么样的气氛?对此,下面这些摘自媒体报道中的文字或许能帮人们找到答案。

“张家口体彩代销网点开门营业,不少网点装饰一新,大红灯笼、‘福’字与体彩标识相映成趣,营造出喜庆又温馨的氛围。”

“贴窗花、看灯会、挂灯笼……济南体彩开展新春贺岁市集活动,增添节日氛围,让参与者享受购彩乐趣。”

“由体彩公益金大力支持的中国体彩第十一届大众冰雪季暨黑龙江‘赏冰乐雪’活动盛大启幕。活动盛况在央视播出。”

新春新开局,添彩正当时。新春的体彩,一幅幅新图景,新画卷正徐徐展开。 中国体彩报

送别春节长假,伴随万物复苏,彩票市场焕发勃勃生机。近期,中国体育彩票及全国体彩人以丰富多样的方式展现着新春姿态。

姿态一:送温暖

2月6日,体彩开市。在欢乐祥和的新春氛围中,全国20余万家实体店面貌一新,开门迎客,代销者与销售员信心百倍,干劲十足。开市后,河北、浙江、湖北、江西等地体育局及体彩机构将走访慰问体彩销售人员当作一件大事,走基层,送温暖,为一线从业者送上开市祝福及体彩礼包,把体彩“娘家人”的关爱送到群众心坎上。体育局及体彩机构人员勉

励从业者不忘初心、牢记使命,做好安全生产与合规销售工作,为蛇年体彩事业高质量发展做好排头兵,走好每一步。从业者纷纷表示,将以崭新面貌和饱满热情投入工作。

姿态二:强责任

2025年是责任彩票建设在体彩系统开展的第9年。此前,中国体育彩票获得世界彩票协会责任彩票四级认证,表明中国体育

辽源体彩开展安全生产检查活动

安全生产是体育彩票行业发展的保障,它涵盖了体育彩票销售、管理、运营等各个环节的安全要求。为保障行业内安全生产正常运行,维护体彩公信力和品牌形象,促进体育彩票事业的可持续发展,辽源市体彩管理中心在近期开展了各项安全生产检查。

辽源体彩关于安全生产开展的主要内容:保障销售场所安全,专管员对销售场所应具备的良好消防安全设施,如灭火器、

烟雾报警器等,定期进行安全检查和演练,同时督促销售场所严格遵守用电安全规定,防止火灾等安全事故的发生;兑奖安全,辽源体彩建立完善的兑奖流程和制度,确保兑奖过程的安全、公正和透明,在兑奖过程中严格核对中奖信息,防止冒领、错领等事件的发生;信息安全,辽源体彩高度重视信息安全,建立健全信息安全管理体系,加强数据加密、网络安全防护等措施,防止信息泄露、网络攻击等安全事

件的发生;合规经营,辽源体彩严格遵守国家法律法规和体育彩票管理规定,确保销售的合法性、合规性,同时加强对代销者的培训和管理,提高他们的合规意识和风险防控能力。

安全生产不仅关系到体彩行业的健康发展,更直接关系到广大购彩者的切身利益。辽源体彩通过加强安全投入、加强监管力度等措施,不断提升体彩安全生产水平,为体育彩票事业的健康发展提供有力支撑。 孙钰斌

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	德乙	汉堡vs凯泽斯劳滕	02-22 01:30
周五002	法乙	格勒诺布vs甘冈	02-22 03:00
周五003	德甲	弗赖堡vs不来梅	02-22 03:30
周五004	意甲	莱切vs乌迪内斯	02-22 03:45
周五005	法甲	雷恩vs兰斯	02-22 03:45
周五006	英超	莱切斯特vs布伦特	02-22 04:00
周五007	英冠	伯恩利vs谢周三	02-22 04:00
周五008	西甲	塞尔塔vs奥萨苏纳	02-22 04:00
周五009	葡超	布拉加vs葡国民	02-22 04:15